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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830.. 

LINGURIȚELE  ȘI  SFÂNTA  

LINGURIȚĂ 
 

 Există  creșini cărora  le este  frică să  se  

împărtășească  ca  nu cumva  să  ia  

microbi! Dacă  ar  fi  fost  așa, nu ar  mai fi 

trăit  niciun  preot, deoarece  ei la sfârșit  

consumă  conținutul  Sfântului  Potir din 

care  se împărtășesc  mereu  sute  de  

credincioși  de  boli  diferite. Cu  toate  

acestea, nici  un  preot  nu  apățit  niciodată  

nimic. Trupul și  Sângele  Domnului  sunt  

"foc". 

Una  din  multele  întâmplări  care  

dovedesc  incontestabil  acest  adevăr  este  

și următoarea: Când mitropolitul  din Hio, 

Pantelimon  Fustinis (†1962)  era  

predicator  în Attica, a mers  cândva  la  

spitalul  "Sotiria". Acolo  i-au  adus  

asistenții  o  tavă  mar  cu  multe  lingurițe. 

‒ De  ce  ați  adus  toate  acestea ? i-a  

întrebat. 

‒ Ne-au  spus  doctorii  să  împărtășiți  cu  

acestea  pe  bolnavi, începând  de la cei  

mai  ușor  bolnavi  și  apoi  pe  cei  mai  

gravi bolnavi 

‒  Nu  este  nevoie  de aceasta, a  răspuns  

cu  credință preotul. Am Sfânta  Linguriță. 

Într-adevăr, la  Sfânta  Liturghie a  

împărtășit  normal pe  bolnavi  și  apoi s-a  

apropiat  de  ușile  împărătești ca să 

consume Sfânta  Împărtășanie. A  făcut 

aceasta  ca să-l vadă  toți, ca să  înțeleagă 

doctorii  că Sfânta  Împărtășanie este  foc  

care  arde  totul. 

 

 Un fapt asemănător  s-a  întâmplat  

și  în    1942, la Ioanina. Preotul  Benedict  

Petrachis (†1961), după  Sfânta  Liturghie  

la bisericuța  din Cadro, s-a dus  la  spitalul  

din acea  localitate  unde  se  găsea  și  

secția  T.B.C., ca  să  împărtășească  

bolnavii. 

Un bolnav  care  se  găsea  într-o stare  

gravă, imediat  ce s-a  împărtășit  a  vomat  

pe  cearșaf. Imediat  părintele  Benedict  a  

luat  cu  sfânta  linguriță, a mâncat  și a dat 

poruncă ca  cearceaful  să  fie  ars.  

Doctorii  l-au  văzut  și  s-au  îngrozit:   

"Ce  face  nebunul?" au  strigat.  

"Peste  puțin  îl  veți vedea  cu T.B.C.". 

Dar  nici  peste  puțin și nici peste  mult timp  

nu l-au  văzut  cu  tuberculoză. Harul Tainei nu a  

lăsat  să  se întâmple  nimic. 

 

Sfânta  Euharistie  face  minuni 

 

  În  1959  părintele Haralambie  a  fost  

chemat  să  viziteze  o  bătrână  evlavioasă  care  

suferea  de inimă și locuia  mai  jos  de Licavito. 

Ea  locuise  în  Rusia  și  apoi  în Massolia, unde  

din  catolică  devenise  ortodoxă.  Acum Avea  

85  de  ani, dar  nu  voia să  se  împărtășească.  

Părintele a  luat  cu  el  și  nemuritoarele Taine,  

poate avea  s-o convingă.  Doctorul  avertizase  

rudele  că  va muri  sigur    în  aceași  seară. 

Când  a  intrat  în  casă  și  l-a  văzut  i-a  spus: 

–  Plec. 

–  Nu  pleci  nicăieri,  i-a  răspuns.  Ți-am  adus  

medicamentul. Ai  ceva  să-mi  spui? 

Imediat  s-a  spovedit  de  bună voie  și  s-a 

împărtășit. După  Sfânta  Euharistie starea  ei  a  

început  să  se  îmbunătățească. 

Dimineața  l-au  anunțat  pe  doctor. "Dar  nu  

a murit  încă"‚  s-a  mirat  acesta.  Când  a 

vizitat-o, a  rămas  blocat. A  constatat  cum 

medicamentele  și  știința  lui  s-au  arătat  nefo-

lositoare  în  fața  puterii  Sfintele  Euharistii. 

După  aceea  bătrâna  s-a  vindecat  și a  trăit  

încă  cinci  ani. 

(Minuni  și  descoperiri  din timpul  Sfintei  

Liturghii, traducere  din  limba  greacă  de   

Tănase  Mihai, editura "Bunavestire") 

 


